

ЦСКА ВЫШЕЛ В ЛИДЕРЫ ПОД КРЫШЕЙ ДОМА СВОЕГО

ЦСКА - «ТЕРЕК» - 3:0

Матч шестого тура чемпионата России-2016/17 стал для ЦСКА первым официальным поединком на собственной одноименной арене, которую, в силу многих и печально известных причин, «красно-синие» возводили около десяти лет.

Победа, зафиксированная по окончании встречи с «Тереком», бесспорно, навечно останется в истории и будет иметь для всех поклонников армейской команды глубоко

символическое, историческое значение.

Конечно, ввиду открытия стадиона поздним субботним вечером 10 августа 2016 года для ЦСКА все произошло впервые: победа, три очка, выход в лидеры чемпионата (не исключено, что менее чем на сутки; но все равно приятно - таблицу в нынешнем сезоне армейцы пока не возглавляли), сухой матч (таковых у Игоря Акинфеева после шести туров набралось аж пять).

(Окончание на 3-й стр.)

БИТВА В ТУЗЛЕ: БОСНИЯ РАЗБИТА, РОССИЯ - В ФИНАЛЬНОМ ТУРНИРЕ!

Все хорошо, что хорошо кончается. Сборная России возвращается домой из боснийского города Тузла с победой и досрочной путевкой в финальный турнир чемпионата Европы. Однако каким же тяжелейшим получился для нашей команды вчерашний матч 4-го тура квалификационного раунда Евробаскета-2017!

Хозяева, в составе которых не на шутку разошелся тяжелый форвард «Милуоки Бакс» Мирза Телетович, при поддержке бушевавших трибун

принялись крушить защитные редуты сборной России. По итогам первой четверти Босния добилась двузначного преимущества - 22:12. Расстроившись своих подопечных в коротком перерыве главному тренеру нашей команды Сергею Базаревичу не удалось. А схватиться за голову было от чего: россияне реализовали лишь одну дальнюю попытку из семи и вчистую проиграли подбор (7 против 15). А тот самый Мирза Телетович успел набрать 11 очков - на одно меньше всей нашей сборной.

(Окончание на 8-й стр.)



11 сентября 2016 года

ХОККЕЙ. Выставочный матч

ЧЕХИЯ - РОССИЯ - 2:1Б

Гол Кучерова не стал победным - Гемски в серии буллитов взял реванш за поражение в «Юбилейном»

Сборная Чехии взяла реванш у россиян за поражение в первом матче. В Праге на льду «О2-Арена» хозяева сумели в концовке третьего периода перевести игру в овертайм, а в серии буллитов все решил точный бросок Алеша Гемски.

Варламов трудился в поте лица

По сравнению с матчем в Питере в воротах чехов появился основной голкипер «Филадельфии» Михал Нойвирт, ну а на последнем рубеже обороны сборной России оказался Семен Варламов. Не было в составе россиян и двух полевых игроков: Павла Дацюка, которого в четвертом звене заменил Артем Анисимов, и защитника Андрея Маркова. Вместо него в паре с Никитой Нестеровым на площадку вышел Алексей Емелин.

Игра началась с опасного момента у ворот Варламова, чехи провели атаку «три в два», Михал Йордан нанес бросок с левого фланга, но Семен спокойно отвел угрозу. Затем обе команды поочередно поиграли в большинстве, однако обошлось без заброшенных шайб. Вскоре чехи снова оказались в меньшинстве, и Томаш Плеканец, убежав в контратаку, едва не забил в численном неравенстве. Нападающий бросил в противоход Варламову, но голкипер сборной России щитком парировал шайбу. В итоге нашим не удалось во второй раз по ходу первого периода реализовать преи-



Фото официального сайта ХК ЦСКА.

мущество в одного игрока.

В целом инициативой в стартовой двадцатиминутке владели хозяева, старавшиеся при первой же возможности бросать по воротам сборной России. При этом чехи перебрасали россиян со счетом 15:6.

Драки вместо забитых голов

Начало второго периода не внесло перелома в игру сборной России. Разве что Никита Нестеров впечатал в борт защитника Йордана, после чего подопечные Олега Знарка остались в меньшинстве. В течение двух минут чехи утюжили наших

игроков в чужой зоне, но россияне отбились.

В дальнейшем уже хозяева играли в меньшинстве. Ондржей Палат жестко в центре площадки встретил Никиту Кучерова, за что был наказан арбитрами двухминутным удалением, которое, как и в первом периоде, реализовать не удалось. Зато в равных составах едва не забило звено Вадима Шипачева. Форвард «Чикаго» Артемий Панарин бросал в противоход Нойвирту, но не попал в «девятку».

(Окончание на 7-й стр.)

СОПЕРНИКИ НАШИХ КЛУБОВ ПО ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ

ЗДОРОВЯК ПОХЬЯНПАЛО ГОТОВ УНИЧТОЖИТЬ ЦСКА

Форвард «Байера» вышел на замену и оформил хет-трик

В преддверии стартовых матчей группового этапа соперники российских клубов показали высокую результативность. Уже через три дня ЦСКА предстоит игра в Лейпциге против «Байера». Вчера команда Роджера Шмидта нанесла поражение «Гамбургу» со счетом 3:1 благодаря хет-трику

Йозефа Похьянпало, который вышел на замену на 72-й минуте и спас свою команду от поражения, успев забить три гола, и два из них - в компенсированное время! Трудный бой предстоит выдержать 14 сентября защитникам ЦСКА.

Подробности - на 5-й стр.

ФНЛ. ФОНБЕТ - Первенство первого дивизиона. 12-й тур «ЗЕНИТ-2» НЕ УСТУПИЛ «ТОСНО» - БАБУРИН ВЗЯЛ ПЕНАЛЬТИ!

Дерби двух команд Северо-Запада не выявило победителя: «Зенит-2» и «Тосно» в упорнейшем поединке, где на кону были не только три очка, но и соображения престижа, разошлись миром.

(Окончание на 4-й стр.)

НА ВЫЕЗД В ТУЛУ

«ЗЕНИТ» ОТПРАВИЛСЯ С МОГИЛЕВЦЕМ, ЛОМБЕРТСОМ И НОВОСЕЛЬЦЕВЫМ, НО БЕЗ ФАЙЗУЛИНА

На матч 6-го тура чемпионата страны против тульского «Арсенала» в составе «Зенита» отправился 21 футболист. В числе зенитовской делегации были Павел Могилевец, Николас Ломбертс и Иван Новосельцев, еще не принимавшие участие в официальных матчах за «сине-белоголубых», но отсутствовал Виктор Файзулин, ранее после травмы колена приступивший к тренировкам в общей группе. Голкиперы - Юрий Лодыгин, Михаил

Кержаков, Игорь Обухов; защитники - Игорь Смольников, Николас Ломбертс, Иван Новосельцев, Луиш Нету, Доменико Кришито, Юрий Жирков; полузащитники - Хави Гарсия, Павел Могилевец, Аксель Витсель, Артур Юсупов, Жозе Маурисио, Олег Шатов, Виктор Жулиано, Роберт Мак; нападающие - Александр Кокорин, Александр Кержаков, Лука Джорджевич, Артем Дзюба.

Матч с «Арсеналом» пройдет в Туле 11 сентября. Начало - в 19:00.

МИНИ-ФУТБОЛ. ЧМ-2016. ГРУППА В РОССИЯНЕ НАЧАЛИ С ПОБЕДЫ НАД ТАИЛАНДОМ

Таиланд - Россия - 4:6 (1:3) Сборная России с победы стартовала на чемпионате мира по мини-футболу в Колумбии. В стартовом матче группового этапа, который прошёл в Медельине, россияне обыграли команду Таиланда со счетом 6:4. Дублем в составе победителей отметился Эдер, ещё по голу забили Даниил Давыдов, Артём Ниязов и Владислав Шаяхметов, кроме того, тай-

цы отметились автоголом. Решающий рывок наша команда совершила с 25-й по 27-ю минуты, когда в ворота соперника влетели три мяча, предопределившие исход поединка.

На групповом этапе чемпионата мира сборной России также предстоит сыграть с командами Египта (13 сентября) и Кубы (16 сентября). Куба - Египет - 1:7 (0:4).

ПАВЛОВ НАДЕЯЛСЯ, ЧТО «ЗЕНИТ» НА МАТЧ С «АРСЕНАЛОМ» В ТУЛУ ПРИЕДЕТ «РАЗОБРАННЫМ»

«Зенит» сегодня в случае победы над «Арсеналом» поднимется на третье место в таблице - впервые так высоко в нынешнем сезоне. Главный тренер тульской команды Сергей Павлов

в преддверии матча, говоря о «сине-бело-голубых», заметил: «Если в прошлом году команда зависела от игры Халка, то сейчас действует более разнообразно. В хороших кондициях,

плюс мало игроков у них уехали в российскую сборную, готовились дома. Я рассчитывал, что все же разъедутся, но нет, они целостно готовились. Что ж, тем интереснее будет игра».

ЦСКА - «ТЕРЕК» - 3:0

Голы: Траоре, 26 (1:0); Траоре, 38 (2:0); Страндберг, 76 (3:0).

«АМКАР» - «ТОМЬ» - 1:0

Гол: Салугин, 47.

«ОРЕНБУРГ» - «АНЖИ» - 0:0

«РОСТОВ» - «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - 2:1

Голы: Бухаров, 33 (1:0); Ерохин, 54 - гол в свои ворота (1:1); Препелица, 59 (2:1).

6-й тур. 11 сентября, воскресенье. «Уфа» - «Краснодар» («Наш Футбол» - 14:00). «Спартак» - «Локомотив» («Матч ТВ» - 16:00). «Арсенал» - «ЗЕНИТ» («Матч ТВ» - 18:50). «Рубин» - «Урал» («Наш Футбол» - 19:30). 12 сентября, понедельник. «Рубин» - «Урал» («Наш Футбол» - 19:15).

Лига чемпионов. 13 сентября, вторник. «Бавария» - «Ростов» («Матч ТВ» - 21:30). 14 сентября, среда. «Байер» - ЦСКА («Матч ТВ» - 21:30).

Лига Европы. 15 сентября, четверг. «Маккаби» - «Зенит» («Матч ТВ» - 19:45). «Зальцбург» - «Краснодар» («Матч ТВ» - 21:55).

7-й тур. 16 сентября, пятница. «Оренбург» - «Спартак» («Наш Футбол» - 16:45). 17 сентября, суббота. «Томь» - «Арсенал» («Наш Футбол» - 13:45). «Урал» - «Анжи» («Наш Футбол» - 16:15). «Терек» - «Амкар» («Наш Футбол» - 18:45). «Локомотив» - «Уфа» («Матч ТВ» - 18:55). 18 сентября, воскресенье. «Крылья Советов» - ЦСКА («Матч ТВ» - 17:05). «Краснодар» - «Ростов» («Матч ТВ» - 19:30). 19 сентя-

Положение на 11 сентября

	И	В	Н	П	М	О
1. ЦСКА	6	4	2	0	7-1	14
2. «СПАРТАК»	5	4	1	0	10-1	13
3. «АМКАР»	6	3	2	1	4-3	11
4. «РОСТОВ»	6	3	1	2	9-6	10
5. «ТЕРЕК»	6	3	1	2	7-10	10
6. «ЗЕНИТ»	5	2	3	0	7-3	9
7. «АНЖИ»	6	2	2	2	3-5	8
8. «КРАСНОДАР»	5	2	1	2	9-5	7
9. «ЛОКОМОТИВ»	5	1	4	0	5-4	7
10. «АРСЕНАЛ»	5	1	2	2	2-6	5
11. «УРАЛ»	5	1	2	2	3-3	5
12. «ТОМЬ»	6	1	1	4	3-10	4
13. «УФА»	5	1	1	3	2-6	4
14. «ОРЕНБУРГ»	6	0	4	2	1-3	4
15. «РУБИН»	5	0	3	2	3-5	3
16. «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»	6	0	2	4	2-6	2

бря, понедельник. «Зенит» - «Рубин» («Матч ТВ» - 19:30). Бомбардиры: Фёдор Смолов («Краснодар») - 6. Джано Ананидзе, Квинси Промес (оба - «Спартак»), Роман Ерёменко (ЦСКА), Виктор Жулиано («Зенит») - по 3.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет ЗАВТРА, в ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 сентября



ОГРОМНЫЙ ВЫБОР НИЗКИЕ ЦЕНЫ

www.olimpic.ru

ОЛИМП И К^О
сеть магазинов по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Полы для будущего

Официальный дистрибьютор Tarkett

ЛИНОЛЕУМ ЛАМИНАТ ПАРКЕТ КОВРОЛИН КОВРЫ

777-90-90 • 008 • www.olimpic.ru



ФУТБОЛ. РОСГОССТРАХ - чемпионат России. 6-й тур

Мирча ЛУЧЕСКУ: КОНЕЧНО, Я НЕ ОЖИДАЛ, ЧТО МЫ ПОТЕРЯЕМ ХАЛКА И ГАРАЯ, НО ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Главный тренер «Зенита» накануне игры с «Арсеналом» прокомментировал состоявшиеся трансферы, посоветовав на то, что не удалось приобрести двух молодых футболистов.

- Что вы думаете по поводу вос-красного соперника - «Арсенала»?

- Это хорошо организованная команда, которая будет биться за каждое очко. К тому же она играет на своем поле против «Зенита», и этим все сказано. «Канониры» отдадут все силы, чтобы добиться результата. Посмотрим, как будет развиваться ситуация.

- В «Зените» появился новый игрок. Что вы думаете о Новосельцеве?

- Раз он здесь находится, то, наверное, хороший футболист, и я верю в него. С первого дня в «Зените» я думал о том, чтобы в центре обороны был россиянин. Хорошо, что мы такой трансфер осуществили, - это позволяет иметь больше разнообразных вариантов при составлении состава.

- Довольны ли вы итогами трансферного окна?

- Я не знаю, чего вы ждали от него. У меня есть команда, с которой мы

будем добиваться хороших результатов. Я говорил с самого начала, что хочу сначала познакомиться со всеми игроками, которые есть в «Зените», а потом будут какие-то предложения по новым футболистам. Конечно, не ожидал, что мы потеряем двух важных игроков, которыми были Халк и Гарай. Я приходил сюда, когда они еще находились в составе, но отказать им было невозможно. Я уже не раз говорил, что не хочу, чтобы «Зенит» зависел от того или иного футболиста. Мы строим командную игру. Хотели приобрести еще двоих молодых игроков, которые должны были дополнить наш состав, но не получилось. Надеюсь, это произойдет зимой или, может быть, следующим летом. Прошел четырехлетний цикл, нужна свежая кровь, и все это понимаю. Делать новые приобретения мы будем внимательно, шаг за шагом, чтобы в первую очередь не страдали результаты команды.

- В то же время Витсель остался в «Зените». Насколько вы этому рады?

- Игрок уровня Витселя очень важен для команды. Клуб сделал все возможное, чтобы решить этот во-

прос, но проблема была не в «Зените», а в «Ювентусе». Итальянцы надеялись на приобретение другого игрока, потому в последний момент обратились к Витселю, но было уже поздно. И мы в этот период не успели найти игрока, который мог бы полностью заменить Акселя. Витсель перед выездом в сборную изъявил большое желание остаться в «Зените», потом появилось это предложение от «Юве», но сейчас я разговаривал с ним, и он, естественно, сказал, что будет отдаваться полностью и всем сердцем принадлежать «Зениту». Бельгиец будет ждать следующего трансферного окна, а может быть, останется в «Зените» еще надолго. Многие зависят от результатов в чемпионате и еврокубке. Уверен, если он увидит перспективу, то останется. Если нет - будем искать другого игрока. Жизнь продолжается.

- Что думаете о Лиге Европы и соперниках, с которыми предстоит встретиться?

- Пока я больше думаю об «Арсенале», но знаю, как тяжело переходить от сборных к чемпионату. Самое важное - настроить игроков на «Арсенал», а потом будем вести подготовку команды к Лиге Европы.

Иван НОВОСЕЛЬЦЕВ: ПОЧЕМУ ПЕРЕБРАЛСЯ В ПИТЕР? НАВЕРНОЕ, ЭТО ДАЖЕ СМЫСЛА НЕТ КОММЕНТИРОВАТЬ...

Новобранец «сине-бело-голубых» не жалеет, что поменял «Ростов» на «Зенит», поскольку считает клуб из Питера одним из самых сильных в России. Правда, при этом не говорит, когда ему поступило предложение о переходе.

- Поделитесь первыми впечатлениями от перехода в новую команду.

- Они положительные. Коллектив хороший, все меня приняли дружелюбно, поэтому никаких проблем с адаптацией не будет.

- С «Арсеналом» сыграете?

- Это надо у тренера спрашивать.

- Вас сквозь туннель уже пропустили или еще к нему готовитесь?

- Готовлюсь. Говорят, Артем Дзюба нормально пинки отвешивает!

- Что чувствует игрок, который должен заменить в составе вице-чемпиона мира? Насколько тяжело будет перейти на другую тактику?

- Тактика действительно другая, но я надеюсь, что получиться быстро перестроиться, поскольку раньше я играл

в четыре защитника, и было нормально. Но так как последние полтора года играл в системе с тремя центральными защитниками, то надо будет приложить максимум усилий, чтобы перейти на эту схему.

- Когда вы выходили играть в составе национальной сборной, уже знали о переходе в «Зенит»?

- Знал.

- А когда поступило предложение от «Зенита», если не секрет?

- Это секрет.

- Была ли при этом беседа с Луческу?

- Была до моего перехода. После того, как я стал игроком «Зенита», с Луческу пока не разговаривал.

- Как вас проводили в «Ростове»?

- Хорошо, ребята пожелали удачи и сказали, что будут следить за мной, а также выразили надежду, что у меня в «Зените» все получится.

- Какова главная причина вашего перехода? Все-таки «Ростов» успешно выступал, и вы там были на хорошем счету...

- В «Ростове» сейчас очень сложная во многих моментах ситуация, вы сами это прекрасно знаете. Поэтому тут даже нет смысла что-то комментировать.

- Не жалеете, что променяли Лигу чемпионов на Лигу Европы?

- «Зенит» - один из сильнейших клубов страны, если не самый сильный. По всем параметрам стабильный, тут надо только играть в футбол, показывать результат и завоевывать титулы. Здесь есть все возможности для того, чтобы тренироваться, играть и показывать все, на что способен.

- При первой встрече с зенитовцами вам 0:3 на «Олимпе-2» не запомнили?

- Пока нет, никто ничего не говорил. Может, что-то затаили, не знаю.

- С какими требованиями Мирча Луческу уже успели ознакомиться?

- У меня вчера была лишь первая тренировка, занимался с тренером по физподготовке, поэтому требований Луческу пока не знаю. Поспрашивал, правда, у Шатова и Жиркова...

МОЛОДЕЖНОЕ ПЕРВЕНСТВО. 6-й ТУР

Резервисты разгромили оставшийся вдесятером «Арсенал» и вышли на второе место

Молодежный состав питерского «Зенита» увез три очка из Тулы, где в рамках 6-го тура со счетом 3:0 обыграл «Арсенал». Гости повели в счете уже на 7-й минуте, когда результативный удар удался Станиславу Крапухину - 1:0. На 20-й минуте Юрий Козлов удвоил преимущество «Зенита» - 2:0.

В начале второго тайма «Арсенал» остался в меньшинстве. На 58-й минуте прямую красную карточку получил Аркадий Лобзин. Вдесятером «канониры» на 73-й минуте пропустили третий мяч, который на свой счет записал Леон Мусаев. Благодаря победе «Зенит» набрал 13 очков и вышел на 2-е место в молодежном первенстве.

«Арсенал» - «Зенит» - 0:3 (0:2)
Голы: Крапухин, 7 (0:1); Козлов, 20 (0:2); Мусаев, 73 (0:3).

Предупреждение: Котов, 19. Удаление: Лобзин, 58.

Положение на 11 сентября	И	В	Н	П	М	О
1. ЦСКА	6	6	0	0	18-5	18
2. «Зенит»	6	4	1	1	14-3	13
3. «Терек»	6	4	1	1	17-8	13
4. «Спартак»	6	4	1	1	14-5	13
5. «Рубин»	5	2	3	0	9-5	9
6. «Урал»	5	2	2	1	10-7	8
7. «Анжи»	6	2	1	3	9-11	7
8. «Локомотив»	6	2	1	3	8-13	7
9. «Оренбург»	6	1	4	1	10-12	7
10. «Амкар»	6	1	4	1	11-17	7
11. «Ростов»	6	1	3	2	9-10	6
12. «Томь»	6	1	2	3	13-14	5
13. «Краснодар»	5	1	1	3	6-10	4
14. «Кр. Советов»	6	1	1	4	3-12	4
15. «Уфа»	5	0	2	3	3-10	2
16. «Арсенал»	6	0	1	5	1-13	1

ли безоговорочную викторию гостей - 4:0. В апреле прошлого года в матче в Петербурге победный счет «Зенита» оказался скромнее - 1:0. Отличился Аксель Витсель, на 17-й минуте огорчивший голкипера «Арсенала» Яна Муху.

Смогут ли тульские футболисты открыть голевой счет в чемпионатах страны в играх с зенитовцами? Не пора ли российским представителям «сине-бело-голубых» отметить в таких матчах голами? Об этом узнаем в ходе нового спора соперников, раскусить который доверено арбитру из Саранска Александру Егорову. Ему помогут московские судьи Дмитрий Мосьякин и Ринат Деушев. На воскресном матче в Туле инспектором игры будет москвич Владимир Енютин, а делегатом от РФПЛ - нижегородец Сергей Кочетов. Ну а сама игра начнется в воскресенье, в 19.00 по московскому времени.

Станислав ТАРАТЫНОВ.

Короткий реестр матчей «Зенита» с «Арсеналом» нелишне предвдварить любопытным историческим экскурсом. Название «Арсенал» у тульской команды мастеров появилось в сезоне-1984 и после ещё нескольких переименований закрепилось с 2012-го. А в начале команда оружейников звалась «Зенитом». В далёком 1938-м тульский «Зенит» дебютировал в Кубке СССР. В домашнем матче на стадионе, тоже носившем имя «Зенит», туляки проиграли второй команде столичного «Локомотива» - 1:2.



ФОТО КОНСТАНТИНА ЗАХАРОВА.

Во второй половине 1940-х «Зенит» из Тулы выступал в третьей и второй группах первенства страны.

Через много лет уже под флагом «Арсенала» тульские футболисты одержали одну из своих значимых кубковых побед. В октябре 2014-го на «Петровском» команда, руководимая Дмитрием Аленичевым, в 1/8 финала Кубка России выбила из турнира петербургский «Зенит». В основное время соперники забили по два мяча, а в дополнительные полчаса Артур Малоян поразил ворота Вячеслава Малафеева. Итоговые 3:2 вывели в четвертьфинал «Арсенал». Указанный матч украшает для туляков список очных встреч «Арсенала» и «Зенита». Два других противоборства, прошедшие в рамках чемпионатов России, принесли успех «сине-бело-голубым». В августе 2014-го на стадионе «Арсенал» в Туле дубль Доменико Кришито и мячи Саломона Рондона и Халка обеспечи-

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Максим МИТРОФАНОВ: ПЕРЕГОВОРЫ ПО ВИТСЕЛЮ ВЕЛИ ДО ПОСЛЕДНЕГО МОМЕНТА, НО ВСЕ ВАРИАНТЫ ОТПАЛИ. ГАРАЙ? ОН УЖЕ ДАВНО БЫЛ НЕМОТИВИРОВАН

Генеральный директор «Зенита» Максим Митрофанов рассказал «Лайфу» о том, почему клуб продал Эсекьеля Гарая и сохранил Акселя Витселя, с которым «сине-бело-голубые» намерены заключить новый контракт.

- Завершилась трансферная кампания, по итогам которой самый большой резонанс получили несостоявшиеся переходы, а тот факт, что Аксель Витсель остался в «Зените»...

- Важно понимать, какие цели для «Зенита» являются приоритетными. При крайней важности финансового благополучия наличие спортивного результата ставится на более высокое место, - сказал в интервью «Лайфу» Максим Митрофанов. - Поэтому мы при принятии решения исходили из спортивных интересов. Болельщики, журналисты и специалисты не должны думать, что «Зенит» вёл себя в последнее время странно. Трансферный список был готов еще в апреле. Со многими футболистами, включёнными в него, проведены беседы.

Проблема, чтобы найти замену Витселю, не стояла. При этом мы предпринимали попытки подписать новый контракт с бельгийцем. Если не получился, его выбор. Акселю нравились условия, которые мы ему предлагали. Понятно, что есть метания, давление со стороны агентов, которые хотят заработать на любой сделке. Что помешало Витселю уйти этим летом? Пришёл новый главный тренер, который попросил о двух вещах: посмотреть основной и молодёжный составы команды, чтобы понять, какой внутренний потенциал существует, дабы не искать варианты усиления на трансферном рынке, и познакомиться со списком потенциальных новобранцев, которые есть у клуба. Основная часть кандидатов Луческу понравилась.

В результате Витсель сам в начале августа поговорил с главным тренером и решил оставшийся до истечения срока контракта сезон провести в «Зените». Аксель - профессионал и в любом случае будет выкладываться на поле на сто процентов. При таком раскладе искать футболиста на замену Витселю не имело смысла. Зачем перегружать платёжную ведомость? Учитывая такую позицию футболиста, мы приняли решение приостановить переговоры и ничего не приобретать конкретно на эту позицию. После чего за два дня до закрытия трансферного окна бельгиец вдруг заговорил о «Ювентусе». Мы сразу сообщили и Витселю, и представителям «Ювентуса», что не против сделки по продаже футболиста. Договорились о цене, оговорили условия. Витсель прибыл в Турин

и даже прошёл медосмотр в «Ювентусе», что говорит о профессионализме ФК «Зенит», поскольку при принятии решения не было ни секунды задержки, связанной с оформлением перехода игрока. При этом мы сразу предупредили и «Ювентус», и Витселя, что ещё раз просмотрим, какой клуб в сложившейся ситуации может отпустить нужного нам игрока и подписать согласованные ранее документы. До последнего вели переговоры с одним из футболистов, которого рассматривали в качестве замены Витселю, и клубом, в котором тот сейчас играет. Но из-за цейтнота, возникшего не по нашей вине, все варианты отпали.

- Подписать новый контракт с Витселем хотите для того, чтобы он продолжил карьеру в «Зените», или для последующей продажи?

- Мы считаем Витселя оптимальным игроком для «Зенита» на его позиции. Он полностью адаптирован к российским реалиям, является важной частью нашей команды, любит Санкт-Петербург. Есть много причин, по которым Витселю стоит остаться. Решение остаётся за ним. Продлит бельгиец контракт или нет, спортивный результат для нас на первом месте. Вопрос, кем его заменять, не стоит.

- Как вы прокомментируете ситуацию с Гараем, который в прошлом сезоне для «Зенита» был более системообразующим игроком, чем Витсель?

- Более сильного футболиста по совокупности игровых качеств, чем он, в чемпионате России, на мой взгляд, не было. У него был трёхлетний контракт. Мы сказали Эсекьелю: если и продадим его, то только за очень большие деньги. Но у него возникла личная семейная драма, связанная с угрозой развода. Гарай отказался от очень выгодных в финансовом отношении переходов в европейские клубы. Его звали в «Челси» и «Эвертон», но он соглашался играть только в Испании. Даже грозился завершить карьеру в случае, если его не отпустят. В итоге за 30-летнего игрока мы получили 24 миллиона евро. При этом подписали Ивана Новосельцева, и количество защитников в команде не изменилось. Решение принимали совместно с главным тренером. Гарай был немотивирован, испытывал громадный внутренний дискомфорт, из-за чего пропустил много матчей чемпионата России в прошлом сезоне. Считаю, что решение было принято правильно - и с экономической, и со спортивной точки зрения.

- Была ли возможность воздействовать на супругу?

- Всё, что можно, было сделано.

Кристиан НОБОА: «ЗЕНИТ» НЕ ДОГОВОРИЛСЯ С «РОСТОВОМ», ПОЭТОМУ Я НЕ СТАЛ ЗАМЕНОЙ ВИТСЕЛЮ

Полузащитник «Ростова» рассказал, по какой причине он не стал заменой Витселю в «Зените».

«Это правда, теперь я могу сказать. «Зенит» хотел приобрести меня взамен уходящему в «Ювентус» Витселю, но не договорился с «Ростовом» по финансовым вопросам, и ничего не вышло», - приводит слова Кристиана Нобоа интернет-издание Goal со ссылкой на La Gazzetta dello Sport.

СТАДИОН НА КРЕСТОВСКОМ НОВУЮ АРЕНУ ПЛАНИРУЮТ ПЕРЕДАТЬ «ЗЕНИТУ» В МАРТЕ 2017-го

До Кубка конфедераций «сине-бело-голубые» могут сыграть на ней с «Анжи», «Тереком», «Уралом» и «Краснодаром»

Ориентировочный срок начала оформления прав футбольного клуба «Зенит» на стадион, который строится на Крестовском острове в Санкт-Петербурге, в целях управления и эксплуатации на долгосрочной основе, - март 2017 года. Об этом говорится в пресс-релизе комитета по строительству Санкт-Петербурга. Ранее сообщалось, что стадион передадут «Зениту» после Кубка конфедераций-2017, который пройдёт летом. Поэтому данное сообщение можно только приветствовать.

«С учётом норм действующего законодательства всеми заинтересованными сторонами выработан наиболее оптимальный путь передачи футболь-

ного стадиона в управление АО «Футбольный клуб «Зенит» после завершения строительства объекта и его ввода в эксплуатацию. Получение разрешения на ввод футбольного стадиона в эксплуатацию запланировано на 30 декабря 2016 года. Ориентировочный срок оформления права АО «Футбольный клуб «Зенит» на футбольный стадион в целях управления и эксплуатации объектом на долгосрочной основе - март 2017 года», - говорится в тексте.

Новый стадион в Петербурге уже в апреле-мае 2017 года может принять матчи РФПЛ. В эти сроки «Зенит» будет играть с «Анжи», «Тереком», «Уралом» и «Краснодаром».



ФУТБОЛ. Росгосстрах - чемпионат России. 6-й тур

ЦСКА ВЫШЕЛ В ЛИДЕРЫ ПОД КРЫШЕЙ ДОМА СВОЕГО

ЦСКА - «Терек» - 3:0 (2:0)

Голы: Траоре, 26 (1:0); Траоре, 38 (2:0); Страндберг, 76 (3:0).

ЦСКА: Акинфеев, Щенников, Игнашевич, В. Березуцкий, Марио Фернандес, Дзагоев, Вернблум (А. Березуцкий, 86), Головин, Ионов (Тошич, 68), Еременко, Траоре (Страндберг, 76).

«Терек»: Городов, Мохаммади, Родолфо, Семенов, Уциев, Кузьев, Брызгалов, Грозав (Лебеденко, 46), Роши (Митришев, 46), О. Иванов (Пирис, 63), Балай.

Предупреждения: Вернблум, 45; Семенов, 45.

Удаление: Семенов, 59.

Судья: Мешков (Дмитров).

10 сентября. Москва. «Арена ЦСКА». 26420 зрителей.

Молодежные команды - 3:0.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А еще - выигрывает с крупным счетом, долгожданные голы обоим нападающим, почти состоявшийся аншлаж (в последний раз столь внушительная аудитория поддерживала москвичей в рамках действительно домашнего поединка в «Лужниках» задолго до перевода главной арены страны на реконструкцию). Праздник «красно-синим» удался. Новостью состоялась. И пусть, опять-таки по известным и, в принципе, объективным причинам, с таким руководством ЦСКА несколько задержалось, факта удачного старта команды на действительно родной поляне никто не отменит. Бессспорно, по совокупности пережитого за предыдущий десяток лет армейцы заслужили красавец-стадион, который они все чаще именуют домом, под крышей которого наверняка отпразднуют не один успех - и не только в формате национальных соревнований.

Сама историческая игра разбилась на три части: первая - тщетные попытки хозяев взломать оборонительную оборону «Терека»; вторая - стремление грозненцев обрести себя после двух метких попаданий Траоре; третья - осознание гостями безнадежности собственного положения ввиду удаления с поля Семенова в стартовой четверти второго тайма.

С первых минут матча многих, наблюдавших за этой встречей, скорее всего, не раз посетила одна и та же мысль: стадион у ЦСКА - новый, а вот игра - старая. И действительно, «красно-синие» долго не могли расшатать заслоны на пути к воротам Евгения Городова. Подходы к штрафной площадке гостей редко оборачивались проникновениями в оную. Но даже если последние и имели место, то никакого эффекта не приносили. «Терек», к слову, в глухой защите не отсиживался. Позиционно атаковал и он - конечно, не столь часто и не так продолжительно, как новоселы, но какая-то опасность у ворот Акинфеева пусть изредка, но возникала. Так, уже на 8-й минуте Балай обыграл один в один Василия Березуцкого и нанес точный удар под перекладину. Впрочем, первый номер национальной сборной России легко прочитал действия оппонента и занял отменную позицию.

События матча в сторону ожидавшихся сместились позже, когда стартовая половина встречи перевали-

ла за временной экватор. В позиционном нападении «красно-синим» наконец-то удалась быстрая комбинация, в связи с чем вся оборона «Терека» вкупе с голкипером ощутила себя в роли пассивного статиста. Длинный заброс Дзагоева в штрафную помог Марио Фернандесу найти должное применение ранее не забивавшему за ЦСКА Траоре. Экс-бразилец, где ивуариец без сопротивления и в падении наконец-то поразил цель - 1:0. Таким образом, Ласина все-таки вписал собственные имя и фамилию в историю как армейского клуба, так и армейской арены. Ближе к концу первого тайма он отличился вновь: теперь уже с мячом до штрафной площадки добрался Головин, отпасовал на Дзагоева, который и снабил снарядом Траоре. Последний, говоря простым армейским болельщицким языком, «исполнил Думбия»: удар в ближний от вратаря верхний угол оказался небезрешимым - 2:0.

Казалось, игра сделана. Однако подопечные Рахимова придерживались



Фото Константина ЗАХАРОВА.

ПОСЛЕ МАТЧА

Рашид РАХИМОВ, главный тренер «Терека»:

- У ЦСКА появился великолепный стадион. Армейцам можно по-доброму позавидовать: когда зрители близко к полю, когда аншлаж, получаешь особые эмоции. Поздравляю ЦСКА с новосельем. И, конечно же, с победой, как бы тяжело мне ни было об этом говорить.

- В предыдущем туре вы обыграли «Ростов» как по нотам. Почему сегодня ничего не противопоставили ЦСКА?

- В начале матча голевых моментов не было ни у нас, ни у армейцев. Но потом мы ошиблись в эпизоде, который отработывали и который обсуждали, - передача за спину, скидка и удар. А ведь соперники постоянно используют такой розыгрыш. Разница между командами - в исполнительском мастерстве. Чтобы ее нивелировать, надо быть более организованными в единоборствах, при переходе из обороны в атаку. Нам не хватало скорости. ЦСКА очень хорошо играл в одно-два касания, благодаря чему буквально «разорвал» нас.

Леонид СЛУЦКИЙ, главный тренер ЦСКА:

- Сегодня нас переполняли эмоции.

иной точки зрения. В дебюте второго тайма они слегка продавили оборонительные порядки хозяев. Забей гости в указанный период времени, то есть до удаления Андрея Семенова, не исключено, что впоследствии «красно-синие» столкнулись бы с серьезными испытаниями, но... Но армейцы уверенно отбились - в двух попытках из трех, поскольку дальний удар Лебеденко оказался неточным. Брызгалов потом пробил поопаснее, однако Акинфеев спокойно забрал мяч в руки. Когда же рикошет, возникший по факту исполнения южанами штрафного, неожиданно вывел Балай один на один с Игорем, кипер «красно-синих» спокойно нейтрализовал угрозу.

Ну а потом все стало предельно ясно: вторую желтую карточку получил Семенов (причина - жесткий фол на Головине). Против оставшегося в меньшинстве «Терека» футболисты ЦСКА действовали еще солиднее. Счет едва не увеличил Марио Фернандес, в ближнем бою капитулировавший перед Городовым. Чуть неточно по воротам Евгения пробил Еременко - мяч ушел левее стойки. Впрочем, крупную и сухую победу в историческом матче москвичи все же добились. Едва выйдя на поле, Карлос Страндберг, заменивший героя предыдущих эпизодов Траоре, воспользовался мягкой передачей Еременко и легко закатил мяч в сетку мимо голкипера - 3:0. Швед впоследствии мог повторить локальный подвиг ивуарица, то есть и себе оформить дубль. На 82-й минуте он имел две реальные возможности поразить ворота, но при исполнении второй - самой верной - перебросил мяч и через вратаря, и через лицевого линку. Дальний удар Брызгалова под занавес матча, когда Акинфееву пришлось моментально прыгать к дальней от себя штанге, конечно, мог улучшить грозненцам настроение, однако в створ бывший спартаковец не попал.

У всех ощущение, что сделано что-то большое, важное, словно сезон уже закончен. Хотя мы всего лишь уже первый матч на новом стадионе. Спасибо всем, кто участвовал в строительстве, обустройстве, кто привлекал внимание к арене. Надеюсь, ЦСКА с новосельем, которая была зафиксирована сегодня, сохранится в дальнейшем.

- Как Траоре пообещал отметить первые голы за ЦСКА на новой арене?

- Думаю, Ласина нам пока еще должен. Мы рассчитывали, что забивать он начнет раньше. Поэтому ему только предстоит отдать долг. Если честно, то праздновать пока нечего.

- Впервые за много лет вы появились на матче в парадном костюме...

- Меня заставили его надеть. Впоследствии намерен чередовать «гражданский» костюм и спортивный.

- У вас появились новые традиции (чисто для удачу) после столь успешного матча на «Арене ЦСКА»?

- Старые мы перенесли в новый дом. Если они помогали раньше, то зачем от них отказываться? А новыми еще предстоит «обрасти». Это как с домом - вроде все уже есть, но аксессуары он пока не обставлен.

Владимир РОМАНОВ, из Москвы.

«РОСТОВ» С НОВА УДИВЛЯЕТ

Дончане побеждают, за месяц получив третьего главного тренера из трех, имеющих в штатном расписании

«Ростов» - «Крылья Советов» - 2:1 (1:0)

Голы: Бухаров, 33 (1:0); Ерохин, 54 - гол в свои ворота (1:1); Препелица, 59 (2:1).

«Ростов»: Медведев, Терентьев, Гуйе, Кудряшов, Мевля, Препелица (Вебер, 80), Ерохин, Байрамян, Калачев (Эззатоллахи, 73), Полоз (Азмун, 64), Бухаров

«Крылья Советов»: Лория, Цаллагов, Таранов, Шелдон, Надсон (Корниленко, 85), Ятченко, Башкиров (Ткачев, 75), Бруно (Паскуато, 83), Чочиев, Молло, Мбакогу.

Предупреждения: Терентьев, 28; Гуйе, 61; Бухаров, 86; Корниленко, 86; Таранов, 90; Ятченко, 90

Судья: Карасев (Москва). 9 сентября. Ростов-на-Дону. Стадион «Олимп-2». 12 000 зрителей.

Молодежные команды - 2:0.

Футболисты «Ростова» открыли в пятницу шестой тур РФПЛ домашней игрой с самарскими «Крыльями Советов» и одержали экспериментальным составом трудную победу.

В день игры наконец-то прояснилась ситуация с будущим Курбана Бердыева, который за последние месяцы, наверное, побил все рекорды своих предпологаемых и обсуждаемых назначений: сборная России, столичные «Спартак» и «Локомотив»...

Загадочность ситуации с маститым тренером не могли объяснить даже представители тренерского штаба, приближенные к Бердыеву, - Дмитрий Кириченко и Виталий Кафанов, твердившие: «Мы ничего не знаем, нам сказали работать - мы работаем». Не смог прояснить ситуацию, и более того, ее еще больше запутал первый вице-губернатор Игорь Гуськов, который на встрече с болельщиками заявлял, что лимит переговоров с Бердыевым исчерпан и к 1 сентября у команды появится новый главный тренер. Причем с двумя кандидатами даже были проведены предварительные переговоры. Однако время шло, а Курбан Бекиевич продолжал консультировать, а Кириченко, не имеющий соответствующую лицензию на право работать главным тренером более одного месяца, исполнять обязанности главного.

И вот долгожданная и радостная весть для донских болельщиков. Курбан Бердыев остался в клубе, хотя и в несколько ином качестве. И пусть прошли его официальная отставка, публичное прощание с болельщиками, «отходная» для футболистов и сотрудников клуба, переговоры с конкурентами «Ростова». Пусть. Главное - Курбан, как шутят на Дону, «Гарант Бердыев», остался, фактически он - главный тренер команды, а теперь и менеджер клуба.

Курбан Бекиевич Бердыев, работавший главным тренером в «Ростове» с декабря 2014-го по июль 2016 года, продолжит работу в клубе в качестве вице-президента-тренера. Контракт рассчитан до конца текущего футбольного сезона. Кстати, в казанском «Рубине» была похожая схема, с той лишь разницей, что тогда он был главным тренером.

Главным тренером команды назначен Иван Данильянц. Ранее давний сподвижник Бердыева работал в тренерском штабе «Ростова». Он имеет лицензию УЕФА Pro, в свое время тренировал юношескую сборную Австрии земли Каринтия, являлся главным тренером сборной Молдавии, с 2010 по 2013 годы руководил программой развития молодежного футбола казанского «Рубина».

Однако спортивная составляющая, трансферная политика клуба - всё это в крепких бердыевских руках.

«Ростов», который в последних трех домашних матчах с некогда удобными «Крыльями» довольствовался лишь одним очком, удивил стартовым составом. Кроме дисквалифицированного капитана команды Александра Гацкана за удаление в предыдущем туре в Грозном на поле по разным причинам не вышли и получили возможность отдохнуть, залечить микротравмы вратарь Сослан Джанаев, защитник Сесар Навас, хавбеки Кристиан Нобоа, Саид Эззатоллахи, Игорь Киреев, форварды Сердар Азмун и Мусса Думбия.

Зато дебютировали сразу четверо: первую игру в основе проводил кипер Никита Медведев, новобранцы-легионеры защитники Папа Гуйе и Миха Мевля, полузащитник Андрей Препелица. В концовке к ним добавился и 17-летний воспитанник ростовского футбола, а конкретно - популярного в прошлом форварда Сергея Андреева полузащитник Дмитрий Вебер.

Матч не вызвал ажиотажа, уже немножко избалованная еврокубковы-

ми баталиями ростовская публика заполнила стадион на три четверти. В первой половине встречи предпочтительнее смотрелись гости. Недостаточная сыгранность этого состава ростовчан бросалась в глаза. Незначительной выглядела только линия нападения, которая в лице Дмитрия Полоза и Александра Бухарова и организовала первый гол. На 33-й минуте адресный навес с фланга последний и реализовал вспомнивший о своем умении играть головой и забивать голы.

В первой четверти второго тайма соперники обменялись голами. Сначала стандартное положение использовали гости. По стадиону объявили автора гола Молло, однако автоголом отметились Александр Ерохин, срезавший мяч в свои ворота. Растерявшийся вратарь Медведев в этом эпизоде почему-то пытался остановить этот мяч, находясь с линией ворот, и вырывать свою команду не сумел. Ростовчане ответили спустя считанные минуты. Это новичок, хавбек российской сборной Препелица головой послал мяч в ворота волжан после навеса с углового Тимофея Калачева - 2:1.

Отдельно стоит отметить манеру ведения игры тренерским штабом ростовчан. Наверху в бизнес-ложе находились Курбан Бердыев и новый главный тренер Иван Данильянц. Именно оттуда следовали регулярные команды по перестроению, заменам, указаниям отдельных игроков. Но почему-то хозяева поля не пользовались рациями, имеющимися, кстати, у сотрудников клуба, либо телефонами. Все команды передавал лично директор безопасности клуба Виктор Кулешов, снующий как членок к скамейке запасных и только успевавший вытирать пот со лба. Неужели самарцы могли прослушивать эфир?

Игра пошла достаточно жесткой. Калачев чудом уберется от серьезной травмы, а вот Азмун покинул поле на носилках дважды - после столкновения он вернулся на поле, а после финального свистка уже не мог его самостоятельно покинуть. Арбитр Сергей Карасев не увидел в том эпизоде в центре поля удар локтем волжанина по голове иранца, и даже штрафной не назначил, не говоря уже о карточке. Не увидел, потому что смотрел в это время в другую сторону, а помощники не подсказали. Сыграет ли лучший форвард ростовчан во вторник в Мюнхене - еще вопрос...

Продление беспроигрышной домашней серии ростовчан местные фанаты отметили несколькими файерами, которые зажгли сразу после финального свистка, тем самым нанеся убыток бюджету своего клуба, который, скорее всего, будет подвергнут штрафу.

ПОСЛЕ МАТЧА

Франк ВЕРКОТЕРЕН, главный тренер «Крыльев Советов»:

- Очень разочарован результатом. Мы охотимся за очками уже несколько недель, и пока безуспешно. Большой разницы в классе команд не увидел, но налицо разница эффективности действий в решающих эпизодах. Мы постепенно улучшаем игру, подтягивается «физика». Сегодня мы забili со «стандарта», что было до сих пор нашей проблемой. Нам надо выйти из этой неудачной кривой, которая давит на игроков, поскольку результат всегда остается в голове. Следующая игра тоже очень сложная - календарь таков, что за неделю играешь против чемпиона и вице-чемпиона прошлого сезона. Надо проанализировать, остаться с позитивным настроем и работать дальше.

Иван ДАНИЛЬЯНЦ, главный тренер «Ростова»:

- Это была тяжелая игра. Для всех наших новичков ее можно назвать боевым крещением, в котором нам удалось выстоять и одержать победу.

- Вы дали отдохнуть ряду ведущих игроков накануне игры с «Баварией»?

- Вы помните, что Нобоа даже не поехал в Грозный, поскольку ему предстояло лететь через океан. Он отыграл там за сборную две игры, прилетел этой ночью, следовательно, играть нельзя. Некоторые игроки залечивают травмы.

- Что с Джанаевым?

- Джанаев восстанавливается. Сколько времени это займет - сложно сказать. Надеемся, что он будет готов к ближайшей игре.

- Каково состояние Азмуна?

- Мы посмотрели повтор, против Сердара Азмуна было серьезное нарушение, он получил удар локтем. Над ним колдуют врачи, он в сознании, лежит на кушетке, последствия будут ясны позже.

Константин КУХАРЕНКО, из Ростова-на-Дону.

ТРЕТЬЯ НУЛЕВАЯ НИЧЬЯ НОВИЧКА РФПЛ

«Оренбург» - «Анжи» - 0:0

«Оренбург»: Абакумов, Малых, Андреев, Ойеволе, Полуяхтов, Коронов (Нехайчик, 84), Померко, Георгиев, Воробьев, Бамба (Ефремов, 26), Делькин (Саная, 78).

«Анжи»: Беленов, Яковлев, Лазич, Менса, Мусалов, Георгиевский (Газимагомедов, 89), Гасанов, Ямбере, Эбесилио (Будковский, 65), Бериша (Иличевич, 77), Обертан.

Предупреждения: Менса, 9; Обертан, 57; Георгиев, 60; Ойеволе, 75.

Судья: Чистяков (Азов).

10 сентября. Оренбург. Стадион «Газовик». 5012 зрителей.

Молодежные команды - 4:2.

Дебютант чемпионата России по футболу «Оренбург» в матче шестого тура РФПЛ сыграл вничью с махачкалинским «Анжи». Встреча на стадионе «Газовик» в Оренбурге закончилась с «сухим» счетом 0:0.

В матче было много беготни, борьбы в центре поля, но опасных моментов было создано минимум. В первом тайме условно голевой момент команды организовали один на двоих: Гасанов разрезающим пасом вывел один на один Георгиевского, который

под давлением вратаря предпочел не бить, а сделать еще одну, поперечную вдоль ворот, безадресную передачу...

После перерыва характер игры не изменился. Оренбуржцы, как отмечает официальный сайт «Анжи», продолжали действовать строго и дисциплинированно, отходя при потере мяча большими силами назад. Вскрывать эшелонированную оборону хозяев было непросто. Запомнился выход один на один Ямбере, удар которого под острым углом парировал голкипер. Довольно острым выглядело фланговое подключение Яковлева, завершившееся прострелом на свежего Будковского, у которого получился не удар го-

ПОСЛЕ МАТЧА

Павел ВРБА, главный тренер «Анжи»:

- В обороне у нас всё получалось, за исключением самой концовки матча. К сожалению, в атаке мы действовали медленнее, чем хотелось бы, поэтому и не удалось добиться успеха. «Оренбург» очень хорошо действует в защите. Сегодня мы в этом вновь убедились, но отмечу, что в атаке мы не

смогли проявить себя в полной мере.

Роберт ЕВДОКИМОВ, главный тренер «Оренбурга»:

- У нас получалось контролировать мяч, периодически мы создавали моменты у чужих ворот. Конечно, прежде всего хочу отметить выход один на один Саная. Мы показали всё, что могли, претензий к ребятам нет, в обороне они играли очень дисциплинированно.

